



## **Перед судом предстанут двое несовершеннолетних жителей Краснокамского района, обвиняемых в краже из квартиры односельчанки**

В следственном отделе по г. Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 2 несовершеннолетних жителей села Черная Краснокамского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в ноябре 2018 года в селе Черная Краснокамского района двое несовершеннолетних обвиняемых через окно незаконно проникли в квартиру местной жительницы, откуда похитили имущество стоимостью 5 тысяч рублей и скрылись. В ходе следствия похищенное имущество было изъято и возвращено потерпевшей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1296834>